
議会報告会及び意見交換会の実施状況

１班 (月) 19:00 ～ 20:30

２班 (火) 19:00 ～ 20:30

３班 (水) 18:30 ～ 20:00

４班 (金) 13:30 ～ 15:00

問１　年齢をご回答ください。

１班

２班

３班

４班

計

問２　性別をご回答ください。

班

１班

２班

３班

４班

計

問３　お住いの地域をご記入ください。※支所単位にて区分 （無記入の回答あり）

班 旧市内 渡利 杉妻 清水 東部 北信 信陵 吉井田 西 土湯 立子山 飯坂 松川 信夫 吾妻 蓬莱 飯野 市外

１班 1 1 1 5

２班 1 1 5 1 1

３班 1 1 18 1

４班 1 2 1 8 1

計 0 2 2 1 18 6 0 2 0 0 0 1 1 1 9 2 5 1

問４　議会報告会へは何回目のご参加ですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計 27 11 3 2 8 51

9 3 2 14

8 6 3 1 3 21

6 2 8

4 2 1 1 8

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回目 ⑤5回以上 合計

12 2 14

46 6 52

8 1 9

18 3 21

52

①男性 ②女性 計

8 8

2 14

0 0 2 0 7 18 20 5

9 1 21

2 5 5

3 8

1 2 3 2 1 9

1 2 4 1 8

⑦ ⑧
計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
班

① ② ③ ④ ⑤

5月11日 吾妻学習センター 14

⑥

14 100.00%

計 58 52 89.66%

5月8日 北信支所 10 9 90.00%

5月9日 もちずり学習センター 25 21 84.00%

回答率

5月7日 飯野学習センター 9 8 88.89%

平成30年春季　議会報告会及び意見交換会　参加者アンケート集計結果

班 開催月日 曜日 開催時間 開催場所 参加者数
アンケート回答

回答数
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問５　議会報告会及び意見交換会を何でお知りになりましたか。 (複数回答あり）

班

１班  1

２班 町内会 1

３班 地域から
の誘い 1

４班

計

問６　参加しやすい開催日時についてお伺いします。 (複数回答あり）

班

①
平
日
の
午
前
中

②
平
日
の
午
後

③
平
日
の
夜
間

④
土
曜
の
午
前
中

⑤
土
曜
の
午
後

⑥
土
曜
の
夜
間

⑦
日
曜
の
午
前
中

⑧
日
曜
の
午
後

⑨
日
曜
の
夜
間

計 班

①
い
つ
で
も

②
月
曜
日

③
火
曜
日

④
水
曜
日

⑤
木
曜
日

⑥
金
曜
日

１班 3 3 1 2 2 11 １班 1

２班 3 2 4 1 1 2 13 ２班 2 1

３班 1 4 15 1 3 4 28 ３班 2 1 5 1 1

４班 1 10 4 1 16 ４班 1 1 3 1 3

計 5 19 26 2 6 6 0 4 0 68 計 5 2 2 8 2 4

問７　第１部の議会報告会についてお伺いします。

■ 資料はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 報告内容、報告の仕方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 説明の時間配分はいかがでしたか。 ■ 質疑応答の時間配分はいかがでしたか。

(無記入の回答あり） (無記入の回答あり）

班 班

１班 １班

２班 ２班

３班 ３班

４班 ４班

計 計

5 13

3 41 4 48 1 39 7 47

1 9 3 13 8

1 9

1 17 1 19 17 1 18

1 8 9 1 7

③短いので
長くすべき

計

7 7 7 7

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので
長くすべき

計
①長いので
短くすべき

②適切

9 17 14 5 2 47

2 3 5 2 1 13

3 6 6 2 1 18

1 5 2 1 9

3 3 1 7

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

13 18 12 5 1 49

2 5 4 1 1 13

5 8 4 3 20

3 3 2 1 9

3 2 2 7

13 3 60

⇒
平
日
と
回
答
の
場
合

、
参
加
し
や
す
い
曜
日

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

21 6 7 6 4 0

8 2 3 2 3 18

7 2 2 1

3 2 1 2 2 11

8 21

⑦議員から
の案内

⑧その他 計

3 4 2

①市議会だ
より

②市議会
ホームページ

③支所等の
ポスター

④チラシ ⑤新聞 ⑥ラジオ

10
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■ 第１部議会報告会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

１班

２班

問８　第２部の意見交換会についてお伺いします。

■ 進め方はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

■ 時間配分はいかがでしたか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計

5 6 11

0 30 9 39

7 2 9

13 1 14

①長いので
短くすべき

②適切
③短いので
長くすべき

計

5 5

8 14 15 4 2 43

1 2 4 4 1 12

4 5 7 1 17

2 5 2 9

1 2 2 5

①良い
②まあまあ良
い

③ふつう
④あまり良く
ない

⑤良くない 計

・報告会当日配布の資料は、前もって出席の有無を確認のうえ、出席者へは事前に学習センター等に準備し配布、検討させてほしい。

・福島市の将来ビジョンについての考えをもっと聞きたかった。

・地元に関する話題について情報提供がほしい。

４班

・成果の報告（できた・進捗中・できない）でよいのではないか。

・もっと参加者を増やすための工夫が必要ではないか。

・参加者が少ない。

・意見・要望の時間を長くとるべき。

・議員報酬が、県内2番目に高いのはなぜか。

・意見・要望等入口で提出し、時間的に有効な会議にしてほしい。

摘　　　　　要

・市議会だよりの記載内容の報告だけでなく、もう少し味付けして報告してもらいたい。

・資料説明の際は、資料対応をはっきりとしてほしい。

３班

・腕組み、足組み、議員同士で会話しているなど態度が良くないのは、残念だった。

・各部会別報告はよかった。

・議会だよりの言い回しが難しいので検討されてはどうか。

・市議会だよりに掲載されていることについて読み上げるのは時間の無駄なのでやめた方がよい。（既に読んできているため。）

・資料が多く、どの資料の説明をしているのかついていけない方が2割くらいいた。1冊にまとめた方が良い。

・市民の声をより一層聞き、議会提案案件を提出してもらえれば、市民との信頼がより強くなるのではないか。

・できれば議会での質問書も資料に出して報告してほしい。
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■ 第２部意見交換会の運営についてご記入願います。（自由記載）

班

問９　今後も議会報告会及び意見交換会に参加したいですか。 (無記入の回答あり）

班

１班

２班

３班

４班

計 24 13 2 0 39

10 5 1 16

6 4 10

4 1 1 6

4 3 7

・市で問題になっていることについて、もっと報告してほしい。そして意見を聞き、対策等の参考にして案を提出してほしい。

・一つの問題で終始する状態なので、進行に留意が必要。

①参加したい
②まあまあ参加した
い

③あまり参加したく
ない

④参加したくない 計

４班

・質問がダラダラ長い（特に高齢者）

・防犯カメラの設置が少ない。

・説明と意見交換を１：４くらいにしたらどうか。議員さんは3人くらいでよいので全学習センターで開催したらよいのではないか。

・開催時間を昼と夜、半々にしてほしい。できるだけ若い人、働いている人、女の人にも参加してもらえたらと思う。

・時間は、２～3時間ほしい。

・質問の範囲も広く、ポイントが絞れない。テーマを絞った報告と質疑応答とした方が良い。ガス抜きだけではあってはならない。

・オリンピックで福島はホストタウンになるが、その取り組みについて知りたい。

　学校にスイスに関する本を配布するなどして、子供たちからの盛り上がりを期待したい。

・ネットで議会を見ると誰が質問しているかわからない。

３班

・将来的な問題として、地域の道路の十字路のスミ切りを要望する。

・形式な説明で意味や必要性が分からなかった。

・意見交換と質疑応答は分けた方が良い。意見を優先すると質問ができなくなってしまう。

・もう少し長く時間をとってほしい。

・内容を理解し意見交換に臨みたいので、資料等について事前の配布をお願いしたい。

摘　　　　　要

１班
・丁寧な説明でよかった。

・若い人が市政に関心を持ち、気軽に参加できるようになればいい。

２班

・時間を長くしてほしい。質問等の時間を制限されると残念である。

・開催地区の代表の方が参加されている感じがした。

・様々な世代・地域・職種などの方々が意見を述べられるようになるといい。

・町内会長の参加が少ないようだが、町内会長へも案内してはどうか。（貴重な意見交換なので）

・１人１問ではなく２～3問意見が言えるようにしてほしい。
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